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Wir bitten Sie bei Ihrer Anmeldung für die Dienstleistungen von Wouters Textiles um Angabe 
Ihrer firmen- oder personenbezogenen Daten. Diese Daten werden im Kundensystem von 
Wouters Textiles gespeichert und zur Lieferung unserer Dienstleistungen an unsere Kunden 
verwendet. 

Ferner können Ihre Firmen- oder personenbezogenen Daten von Wouters Textiles zur 
Bereitstellung von Informationen über Produkte von Wouters Textiles verwendet werden. Ihre 
E-Mail-Adresse wird ausschließlich zu diesem Zweck verwendet, wenn Sie sich diesbezüglich 
vorab einverstanden erklärt haben. Für den Erhalt von Newslettern von Wouters Textiles 
können Sie sich jederzeit über die im betreffenden Newsletter angegebene Methode 
abmelden. 

Ihre firmen- oder personenbezogenen Daten werden grundsätzlich nur von Wouters Textiles 
verwendet. Ihre personenbezogenen Daten werden nicht an Dritte übermittelt, es sei denn, wir 
sind aufgrund der Rechtsvorschriften oder eines Gerichtsurteils hierzu verpflichtet, oder dies 
ist für die Erfüllung eines Vertrages zwischen Ihnen und Wouters Textiles erforderlich. 

Auf Anfrage können wir Ihre firmen- oder personenbezogenen Daten aus unseren 

Datenbanken löschen. Bei Fragen oder Bedenken zu unseren Datenschutzrichtlinien, oder falls 

Sie Ihre personenbezogenen Daten einsehen, ändern oder löschen lassen möchten, können Sie 

jederzeit Kontakt mit uns aufnehmen. 

Wouters Textiles geht äußerst sorgfältig mit Ihren personenbezogenen Daten um und trägt 

Sorge für eine angemessene organisatorische und technische Sicherheit der Dateien, in denen 

die firmen- oder personenbezogenen Daten gespeichert werden. Die Daten werden nur für die 

Zwecke verwendet, für die sie erfasst worden sind. 

Sollten Sie nicht mit der Verarbeitung Ihrer Daten durch Wouters Textiles einverstanden sein, 

haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der niederländischen Aufsichtsbehörde für 

personenbezogene Daten [Autoriteit Persoonsgegevens] einzureichen. Weitere Informationen 

erhalten Sie unter der Website: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl.  

https://www.voorbeeldcontract.nl/contact/
https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl


Cookies und Browsereinstellungen: 

Wouters Textiles verwendet Cookies und Webstatistiken. Anhand dieser Informationen wird 

die Website ständig optimiert, und sind wir in der Lage, Ihnen online die bestmögliche 

Leistungserbringung bieten zu können. 

Ein Cookie enthält Informationen, die von der von Ihnen besuchten Website auf Ihrem 

Computer gespeichert werden - meist in der Form einer kleinen Textdatei. Cookies speichern 

Einstellungen wie Ihre bevorzugte Sprache, Ihren Standort oder zuvor verwendete 

Suchbegriffe. Bei einem nächsten Besuch auf der Website werden diese Cookies erkannt.  

Falls Sie keine Cookies (mehr) erhalten möchten, können Sie alle gespeicherten Cookies in den 

Browsereinstellungen Ihres Computers löschen und das Speichern neuer Cookies blockieren. 

Die Vorgehensweise zum Löschen oder Blockieren von Cookies ist von Browser zu Browser 

unterschiedlich. Unter der Website www.waarschuwingsdienst.nl erhalten Sie Informationen 

zu den am häufigsten genutzten Browsern. 

Diese Datenschutzerklärung wurde auf die Anwendungsmöglichkeiten dieser Website 

abgestimmt. Eventuelle Anpassungen beziehungsweise Änderungen dieser Website können zu 

Änderungen dieser Datenschutzerklärung führen. Aus diesem Grund empfehlen wir Ihnen, 

diese Datenschutzerklärung regelmäßig heranzuziehen und zu überprüfen. 

http://www.waarschuwingsdienst.nl/

